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KsanToBas ¢usnka

1. 3aganue 32 Ne 4443

CornacHo runotese Je bpoiins, Bce yacTUIlbl 001aJaF0T BOJTHOBBIME CBOWCTBAMH.

JlnvHa BOJIHBI [T YaCTHUI(BI MACCOM m, HMEIOIIEN CKOPOCTh v, COCTABISAET A = %, e h=6,6- 10734 JI - ¢ — TOCTOSTHHAs
IMnanka. [t TOro, 4To0bl MOKHO OBUIO MPUMEHSATH MOJENb HJCATBHOIO ra3a, CpPeJHee PacCTOSHUE [ MEKAY MOJCKYIaMH rasa
JIOJDKHO OBITh, B YaCTHOCTH, ropaso Oounbine A. [Ipu kakoit Temnepatype 7 Ui HHEPTHOTO ra3a refiist A = [, €CJIM KOHICHTPAIHS
€ro MoJIeKyl paBHa n = 2,7-10% M 3?

Macca MOJIeKyJIbI Tenust paBHa m = 6,6 1072* 1.

2. 3amanue 32 Ne 4478

ComacHo runotese e Bpoiiss, Bce YacTUIbl 00JIaNal0T BOJHOBBIMH CBOMCTBAaMHU. J[JIMHA BOJIHBI JUIS YaCTHIIBI Maccou m,

h
HMMEIONIEH CKOPOCTh v, COCTABIIAET A=—.,THC h= 6,6- 10734 Jx-c — mocrostaHas [1nanka.
my

J171s1 TOro 9TOOBI MOYKHO OBLIO MTPUMEHSTH MOJCIb UACATBHOIO T'a3a, CPEIHEE PACCTOSHIE [ MEKIY MOJICKYJIaMH ra3a JOHKHO
ObITh, B YaCTHOCTH, Topa3no Gonbiue A. [Ipu kakoit Temneparype T Ul HHEPTHOTO rasa refius [~ 5A, €Clii KOHLEHTpaLus ero
MOJIEKyJ paBHa n = 1,3-10% M 3?

Macca MoneKyJIbI TeTis paBHa m = 6,6- 1072 .

3. 3aganue 32 Ne 6221

MouHocTh M3Ny4YeHHs J1a3epHOi yKa3ku ¢ AIMHOM BoiHBI A = 600 HM paBHa P = 2 MBT. Omnpenenure umcino (HoTOHOB,
M3Iyd4aeMbIX yKa3Kkoi 3a 1 c.

4. 3ananue 32 Ne 6256
MoIHOCTh M3IIy4eHHs J1a3epHOil yKa3Kku ¢ UIMHOH BoJHEI A = 500 HM paBHa P = 1 MBT. Onpenenure Bpemsi, 3a KOTOpoe
nasepHas ykaska uziaydaer N = 5- 1013 ($oTOHOB.

5. 3apanue 32 Ne 6293
Yucno GoToHOB, M3TyyaeMBIX JlazepHOH ykasko 3at=5c¢, N =6-10 16
OmnpenennTe MOITHOCTh P H3TydeHNs yKa3KH.

. JInuHa BOJHBI M3Ty4eHUs YKa3ku paBHa A = 600 HM.

6. 3amanme 32 Ne 6329
Yucno (HOTOHOB, M3ITyYaeMBIX JIa3epPHOW yKa3koi MomHOcThi0 P = 2 MBT 32 1 ¢, paBHO 4101, Omnpeznenure JUIMHY

BOJHBI A H3ITy4EeHUs Ta3epHOH yKa3Ku.

7. 3apanune 32 Ne 6365
JaBnenue cBera ot CousHIA, KOTOPHIH MagaeT MEPIECHIUKYISIPHO Ha aOCOMIOTHO YEPHYIO IMOBEPXHOCTh, Ha opOuTe 3emin

COCTaBJISIET OKOJIO p = 5:107% ITa. Ouenure KOHIICHTPAIIHMIO 71 ()OTOHOB B COJIHCYHOM HW3JTyYCHHH, CUUTAs, YTO BCE OHH HMEIOT
IuuHY BOHBEL A = 500 HM.

8. 3amanme 32 Ne 6400
CosnHe4Hasi MOCTOSIHHAS, TO €CTh MOIIHOCTh CBETa, MAJA0IIEro MEePICHANKY/SIPHO Ha SIUHUILY IUIOMAIN Ha YPOBHE OPOHTHI

3emiu, cocrariser npumepno C = 1,4 kB2 B psjiec POCKTOB JIJIsl MEXKILIAHETHBIX COOOINCHHUN MpPEAIaracTcsi UCIOIb30BaTh
TaBJICHHE 3TOr0 cBeTa, uaymero or ComHrma. OIEHNTE CHITy JaBICHUS CBETa HAa MICATBHO OTPAKAIOIIUHN «Iapyc» IUIOMAABI0

S=1000 M2, PacIoNIOKECHHBIN Ha OpOUTE 3eMITH MEPIICHAUKYIISIPHO MOTOKY cBeTa oT CoHITA.

9. 3aganue 32 Ne 7308

I'a3 Heon Haxomutcest npu Temieparype 7 = 30 K u HopmanbHOM atMocdepHOM aaBieHuu P = 10° ITa. OueHnTE, BO CKOIBKO
pa3 IpH TUX YCIOBHUAX OTJIMYAIOTCS CpeIHEe PaCCTOSHIE MEX/y aTOMAaMH Ta3a U UX AJIMHA BOIHBI e bpoiis A.

10. 3aganue 32 Ne 7340

I'a3 renmit HaxoauTes npu Temnepatype 7= 15 K 1 HopmaasHOM aTMOc(hepHOM faBleHUn P= 10° [a. OuennTe, BO CKOIBKO pa3s
MPH ATUX YCIOBUSIX OTIIMYAIOTCS CPEIHEE PAcCTOsIHUE < /> MEXIy aTOMaMH ra3a ¥ uX JUIMHa BOJIHBI e Bpoiins A.
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